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DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet uloh: 14

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomticky: pouze psaci a rysovaci potieby

+ Casovy limit pro feseni didaktického testu je uveden na zaznamovém archu.
¢ U kazdé ulohy je uveden maximalni pocetbodu.

+ Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouzijte modie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzku, kterd piSe dostatecné silné a neprerusované.

¢ Poznamky si mlZete délat do testovéhosesitu, nebudou vsak pfedmétem hodnoceni.

+ Vysledky uloh, u kterych nejsou uvedeny nabidky odpovédi (1-6 a 14), zapiste Citelné do
vyznacenych bilych poli zaznamového archu.
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¢ V Uloze z geometrie (7) rysujte tuzkou a nasledné viechny cary i pismena obtahnéte
propisovaci tuzkou.

¢+ U zbyvajici uloh (8 —13) je uvedena nabidka odpovédi. U kazdé takové ulohy nebo
podulohy je pravé jedna nabizena odpovéd spravna.

¢ Odpovéd, kterou povazZujete za spravnou,zakfizkujte v zdznamovém archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrazku.
A B C D E
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¢ Pokud budete chtit odpovéd opravit, peclivé zabarvéte pavodné zakfizkovany

Ctverecek a zakfizkujte novv ¢tverecek.
A B C D E

14 B

+ Jakykoliv jiny zpUisob zaznamu odpovédi(napr. dva krizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

+ Za neuvedené reSeni Ulohy ¢i za nespravné reseni Ulohy jako celku se neudéluji zaporné
body.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




V ulohdach 1-6 a 14 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

max. 4 body
1 Vypodcitejte:
1.1 743-(15-5-2)—(10-5)-2—-10 =
1.2 3:6+(40—40:4):(24:4)+3-7 =
2 body

2 Najdéte a napiste jednu dislici, kterou Ize nahradit vSechny hvézdicky tak, aby vypocet
byl spravny.

*3 *5
-1 * 1 *
56 58

Do zaznamového archu uvedte pouze chybéjici Cislici.



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3

Provedeme-li postupné vSechny pocetni operace uvedené nad Sipkami, vysledné Cislo bude 14.
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3 body
3 Vypocitejte neznamé Cislo x z prvniho ramecku.
Do zaznamového archu uvedte pouze Cislo neznamé cislo x.
max. 6 bodu
4 Reste slovni tlohy.
4.1 Turnaje ve volejbalu se Ucastni celkem 630 Zaka. Trenér tymu Tygri koupil kazdému ¢lenovi
tymu stejnou Cepici. Pokud pocet téchto Cepic vynasobime Cislem tfi, dostaneme stejné
Cislo, jako kdyz vydélime Cislem 5 pocet vSech zaku, ktefi se Ucastni turnaje.
Kolik Zaka je v tymu Tygf¥i?
4.2 Za 8 oriskovych Cokolada a 4 bilé cokolady zaplati Marek 440 K¢. Bila ¢okolada je o 5 K¢
drazsi nez ofiSkova.
Kolik korun stoji jedna ofiSkova cokolada?
4.3 Do skladu privezli rano kamion plny beden s ovocem. Prvnimu odbérateli vydali jednu

Ctvrtinu beden. Druhému odbérateli vydali 48 beden a pro tfetiho odbératele zUstaly
presné tfi osminy plvodniho mnoZstvi.

Kolik beden s ovocem bylo rano pfivezeno do skladu?



max. 4 body
5 Doplrite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost.

. 1
5.1 m|nut=Z

hodiny + 1200 sekund

5.2 milimetrd = " metru + 690 milimetrd — 90 centimetr(
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Na obrazku je Ciselna osa, na které je vyznacenych sedm stejné dlouhych dild. Na ose jsou
vyznacena Cisla A, B, C a 36. Rozdil ¢isel Ba C je 18.

max. 4 body
6.1 Jakou hodnotu ma cislo B?

6.2 Jaky je rozdil meazi Cisly Ca A?
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Jsou dany body A, B, H, F.

xB

7.1

7.2

7.3

7.4

max. 6 bodu
Narysujte pfimku AF a primku p, ktera je kolma na pfimku AF a prochazi bodem H.
Prusecik pfimky AF a pfimky p oznacte pismenem Y.

Narysujte pfimku g rovnobéznou s pfimkou p tak, aby platilo, Ze bod F lezi na pfimce g.

Narysujte pravouhly trojuhelnik GFH s pravym uhlem u vrcholu H tak, aby platilo,
Ze bod G lezi na pfimce g.

Narysujte ¢tverec ABCD tak, aby bod Y lezel mimo tento Ctverec.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (vsechny cary,
kruZnice nebo jejich ¢asti i pismena).
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Graf znazornuje, kolik rostlin Jan nasbiral v obdobi od dubna do listopadu do svého herbare
na rtznych lokalitach.

Pocet rostlim

12

10

AMIIIS,

AL

Duben  Kvéten Cerven Cervenec  Zafi Rijen  Listopad

M Les Louka = Mésto

max. 3 body
8 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (8.1-8.3),
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
8.1  Jan od zafti do listopadu nasbiral ve mésté o tfetinu méné rostlin nez na louce.
8.2  Jan od dubna do listopadu nasbiral v lese celkem 33 rostlin.
8.3 Pokud by Jan chtél od dubna do zafi nasbirat stejny pocet rostlin na louce
a ve mésté, musel by v této dobé nasbirat ve mésté o 10 rostlin méné.
2 body
9 Dvé Svadleny zkracuji zavésy do vsech Skolnich tfid. Jedna Svadlena za kazdou hodinu prace

zkrati tfi zavésy, druha Ctyfi zavésy.

Kolik hodin spolecné prace svadlenam zabere zkraceni 84 zavésu?

A) 12
B) 21
c) 28
D) 49

E) jiny vysledek
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barvou. (Téleso modrou barvou natfel i zespodu.)

maaf

Petr mél plivodné velkou krychli sestavenou z 27 slepenych krychlovych kostek. Poté Petr
z krychle odebral 13 kostek, takze vzniklo téleso zobrazené na obrazku. Toto téleso Petr shora
natfel Zlutou barvou. VSechna zbyla mista, kterd nebyla natfena Zlutou, Petr natfel modrou

10 Kolik kostek na sobé ma pouze modrou barvu?

A) 5
B) 6
c) 7
D) 8

E) jiny pocet

2 body
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zvolila presné ¢tvrtina zaka. Banany si vybrala jen osmina Zakua.

7 Hrusky
Hrozny
# Banany

W Jablka

Diagram znazornuje vysledky prizkumu o nejoblibenéjsim ovoci mezi Zaky patého rocniku.
Hrozny nebo jablka zvolilo celkem 30 Zakd. Odpovéd', hrusky“ a stejné tak odpovéd' ,hrozny”

11 Kolik zakti z patého rocniku zvolilo odpovéd', hrusky“?

A) 6
B) 12
C) 18
D) 20

E) jiny pocet

2 body
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Stroj v tovarné vyrabi soucastky Siciho stroje. 4 sady soucastek vyrobi za 3 hodiny.

max. 3 body
12

12.1 Zajak dlouho tento stroj vyrobi 20 sad soucastek?

A) 12 hodin
B) 15 hodin
C) 16 hodin
D) 20 hodin

E) jiny vysledek

12.2 Jak dlouho by celkem trvala vyroba téchto 20 stejnych sad soucastek, pokud
by se po 8 vyrobenych sadach k prvnimu stroji pfidal jeSté druhy Gplné stejny stroj, ktery
by praci dokon¢il spole¢né s prvnim strojem?
A) 4,5 hodin
B) 6 hodin
C) 7,5 hodin
D) 10,5 hodin
E) jiny vysledek

12.3 Zajak dlouho by stroje vyrobily 36 sad soucastek, pokud by na tuto praci byly tfi
stejné stroje, které by pracovaly vSechny soucasné?
A) 4 hodiny
B) 9 hodin
C) 12 hodin
D) 16 hodin
E) 27 hodin
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Ve ¢tvercoveé siti jsou umistény tfi obrazce. Jejich vrcholy lezi v mriZovych bodech. Sit je
tvorena Etverecky s obsahem 4 cm?.

4cm? —>

max. 3 body
13 Ke kazdé poduloze (13.1-13.3) prifadte spravny vysledek (A—F).

13.1  Kolik cm? je obsah obrazce B?
13.2  Kolik cm? je obsah obrazce A?

13.3 O kolik cm? se li$i obsahy obrazcii A a C?

A) 16
B) 18
C) 20
D) 22
E) 24
F) 26
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Na elektrické autodraze jezdi tfi auti¢ka: formule, sportovni auto a motokara. Formule projede
cely okruh pétkrat rychleji nez motokara a sedmkrat rychleji nez sportovni auto. VSechna tfi
auticka jezdi stale stejnou rychlosti a ze startu vyrazila ve stejny okamzik. Formule

tak dokoncdila svUj prvni okruh ve chvili, kdy méla motokara za sebou jednu pétinu okruhu

a sportovni auto za sebou mélo jednu sedminu okruhu.

max. 6 bodu

14
14.1 Kolikrat projede formule okruh mezi tfetim prijezdem motokary a ¢tvrtym prijezdem

sportovniho auta?

14.2 Kolik celych okruhti ujelo sportovni auto, nez formule dokondila svij 20. okruh?

14.3 Kolikrat od startu projela formule celym okruhem, nez podruhé nastala situace, ve které
vSechna tfi auticka projizdéla cilem soucasné?

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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